
Mirel Rădoi a fost aproape  
de cea mai mare performanță  
din istoria modernă a Științei:  

o calificare în grupele  
cupelor europene.  

Acum, s-a întors  
să termine  ce a început,  

iar noi suntem cu toții  
alături de el. Tu ești?
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De la Heraclit la Rădoi, 
via Gâlcă, avem multe 
motive să fim optimişti

De la Heraclit la Rădoi, 
via Gâlcă, avem multe 
motive să fim optimişti
Un mare filosof antic spunea că „nu te poţi scălda 
de două ori în apa aceluiaşi râu, pentru că a doua 
oară el nu va mai fi acelaşi râu, iar tu nu vei mai fi 
acelaşi om“. Exemplificat la viaţa reală din zilele 
noastre, clubul Universitatea Craiova este râul, 

iar Mirel Rădoi este omul care s‑a întors iarăşi să 
se scalde în apele agitate, deseori tulburi, de pe 

Oblemenco. 



Noul nostru antrenor a făcut apel la acest principiu 
filosofic probabil fără să realizeze, când a spus clar 
şi că el nu mai e acelaşi om de când a decis să plece, 
dar a şi observat că nici Ştiinţa nu mai e acelaşi club. 
Vă oferim mai jos principalele declaraţii ale lui Mirel 
Rădoi, care împreună oferă deja o bună înţelegere a 
filosofiei pe care acesta vrea să o implementeze la 
Craiova.

Şi‑a cerut scuze şi şi‑a asumat 
responsabilitatea pentru greşelile 
din mandatul anterior

„De când am plecat de aici am simţit că trebuie să 
mă întorc şi să repar ce‑am greşit. Îmi cer scuze lui 
nea Sorin pentru acea ieşire. Cred că în mandatul pre‑
cedent mi‑a lipsit echilibrul, o să încerc să fiu mult 
mai echilibrat de data aceasta.“

„Clubul e într‑o continuă dezvoltare, după doi ani 
l‑am găsit mult mai bine organizat, cu mai mulţi 
oameni în toate departamentele. Acum ştim fiecare 
mult mai bine ce avem de făcut.“

Accent pe atitudine, în special la meciurile 
de pe teren propriu

„Dacă jucătorii au dat până acum 100%, să ştie 
că eu le cer 110%. Mai ales la meciurile de acasă 
e foarte important ca adversarul să simtă că joacă 
pe Oblemenco, în faţa Universităţii Craiova. Vreau ca 



Oblemenco să fie cum era când jucam eu la Steaua, 
un loc unde nu bătea nimeni şi de care orice adver‑
sar se temea.“

„O să pun accent pe cele trei lucruri care după păre‑
rea mea nu pot lipsi de la niciun club profesionist: 
atitudine, organizare, responsabilitate.“

Despre sistemul de joc pe care îl va folosi

„Am o idee despre aşezarea cu care vreau să încep 
meciurile, dar e mai puţin important sistemul iniţial 
de joc, pentru că acesta va fi schimbat în dinamica 
meciurilor. În timpul partidei contează mult mai mult 
zonele pe care ţi le lasă adversarul şi care trebuie 
exploatate. Ca orice club serios, vom juca într‑un fel 
când avem mingea şi altfel când nu o avem. Începând 
de azi va trebui să vedem cum răspund jucătorii la 
noile cerinţe şi cât de repede le înţeleg.“

Despre parcursul de până acum al Ştiinţei, 
în actualul sezon

„Craiova trebuia să fie mult mai sus, dar să nu uităm 
că am pierdut puncte pe terenuri ca Iaşi sau Ploieşti, 
în meciuri care nu trebuiau jucate. Universitatea inves‑
teşte mult în jucători şi nu e normal să anulezi aceste 
investiţii şi aceste avantaje, permiţând disputarea 
unor meciuri în condiţii improprii.“



Despre el însuşi şi „ruperea“ 
între Universitatea şi Steaua

„Copil fiind, ţineam cu Universitatea Craiova, dar nu 
am ajuns aici. Am ajuns la Steaua şi am fost dedicat 
100%, aşa am fost la toate cluburile la care am jucat 
sau antrenat. Acum sunt la Craiova şi voi trăi 100% 
alb‑albastru.“

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A



Ş T I I N Ţ A  L A  Z I

Nemulţumirile 
din mandatul 
Gâlcă şi încredere 
maximă în Safira 
şi Rădoi
l	Sorin Cârţu a explicat pe larg, pentru Fanatik, 

nemulţumirile conducerii clubului care au dus la 
despărţirea de Constantin Gâlcă: rezultatele slabe 
de după pauza de iarnă (i se stabilise un obiectiv 
de 4 puncte pentru meciurile cu Dinamo şi Rapid), 
neparticiparea fostului antrenor la meciurile junio‑
rilor, dar mai ales antrenamente prea puţine, prea 
scurte şi prea lipsite de intensitate. Acestea, în vizi‑
unea lui Cârţu, au dus la forme mai slabe ale unor 
jucători importanţi (în acest sens l‑a dat exemplu 
pe Cicâldău).

l	Atacantul mult‑aşteptat a venit şi e din prima ligă 
din Portugalia. Brazilianul Alisson Safira este bine 
privit de toate persoanele din conducere, de la Sorin 
Cârţu la Mirel Rădoi şi Mario Felgueiras, căruia i 
se datorează şi faptul că l‑a convins pe jucător să 



vină în România. Safira s‑a afirmat la clubul bra‑
zilian Londrina, într‑una dintre cele mai bune peri‑
oade din istoria clubului. A fost achiziţionat de 
prima divizionară Belenenses, pentru care a avut 
cel mai bun sezon în Liga Sagres, cu 10 goluri în 
28 de apariţii. După retrogradarea lui Belenenses 
a rămas pe prima scenă la Vitoria Guimaraes, cu 
care s‑a calificat în cupele europene, performanţă 
la care a contribuit cu 7 goluri şi 2 assist‑uri. La 
noi vine tot de la o prim divizionară portugheză, 
Santa Clara, ocupantă a locului 5 în campionat 
şi pentru care Safira a fost titular, cu 8 goluri şi 3 
pase de gol în 39 de apariţii.



l	Safira a fost lăudat de preşedintele de onoare Cârţu 
pentru calităţile lui fizice şi combinative. Acesta a 
subliniat diferenţa dintre calităţile lui Safira, teh‑
nic şi agil, dar şi cu o bună lovitură de cap, şi cele 
ale celorlalţi atacanţi centrali din lot, şi consideră 
că brazilianul va fi un partener bun de combinaţii 
pentru fotbalişti care vin din linia a doua ca Mitriţă 
sau Baiaram. 

l	În condiţiile în care au fost aduşi deja doi atacanţi 
în acest sezon, e posibil ca un al treilea, poate 
Elvir Koljic, să fie cedat, în cazul unei oferte avan‑
tajoase.

l	Clubul nostru a oferit (pînă vineri inclusiv) – cum 
o face de obicei la meciurile acasă despărţite de 
câteva zile –posibilitatea achiziţionării de pachete 
de bilete la preţ special pentru derby‑urile univer‑
sitare cu Poli Iaşi şi U Cluj. După partida de astăzi 
cu moldovenii întâlnim liderul Universitatea Cluj tot 
acasă, miercuri seara, într‑o etapă intermediară. 
Vom juca apoi la mai puţin de trei zile, sâmbătă 
după‑amiaza, la ora 16, în deplasare la Slobozia, 
lângă Bucureşti (stadionul Clinceni).

l	Rădoi vine la Craiova cu întreg staff‑ul lui de cinci 
membri, între care antrenorul secund Mihai Ianov‑
schi şi antrenorul cu portarii Robert Tufişi.

l	Sorin Cârţu a infirmat că s‑ar fi făcut vreo ofertă 
sau ar fi existat vreun interes pentru Denis Alibec 
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în această perioadă. Totuşi, preşedintele Ştiinţei 
a recunoscut că acesta a fost de mai multe ori în 
vizorul lor şi că nu e exclusă o colaborare viitoare.

l	Ştefan Vlădoiu devine al patrulea jucător care pără‑
seşte echipa iarna aceasta, după plecările defini‑
tive ale lui Sierra şi Danciu şi împrumutul lui Andrei 
Ivan. Vlădoiu a semnat cu Kolos Kovalivka, un club 
din prima ligă ucraineană.



Adversarii la zi  Poli Iași

Decimaţi din 
cauza problemelor 
financiare,  
dar cu antrenor 
şi ambiţii noi
l	Vasile Miriuţă este al treilea antrenor al Politehnicii 

din acest sezon, pe care ieşenii l‑au început cu Tony 
da Silva şi l‑au continuat cu Emil Săndoi. Niciunul 
nu a reuşit să obţină o medie mai bună de 1 punct 
pe meci în Superliga (exact un punct pe meci a 
obţinut Săndoi, 0,88 portughezul care l‑a precedat). 
Foarte mulţi fani ieşeni s‑au declarat nemulţumiţi 
pe Facebook de mutarea Săndoi – Miriuţă.

l	Săndoi a fost demis după o serie lungă de rezultate 
slabe (2 egaluri şi 5 înfrângeri în ultimele 7 meciuri 
de campionat). Acesta s‑a declarat însă nedreptă‑
ţit de decizie, dezvăluind că situaţia la echipă era 
foarte dificilă în ultima vreme, de când mai mulţi 
sponsori şi parteneri locali nu şi‑au mai îndeplinit 
promisiunile: ”Mi s‑a cerut să urc echipa în clasa‑
ment în contextul în care conducerea a început să 
dea afară sau să lase jucători să plece peste capul 



meu. Kamberi era cel mai bun om al meu de atac 
şi au reziliat cu el cu doar o zi înaintea meciului cu 
FCSB.”

l	Problemele financiare i‑au făcut să rezilieze în 
această iarnă contractele cu opt jucători importanţi: 
Bilel Omrani (care strânsese doar 67 de minute în 
acest sezon), Todor Todorski (13 apariţii în actualul 
campionat, majoritatea ca titular), Robert Miskovic 
(11 apariţii), Samuel Gouet (19 apariţii, majoritatea 
ca titular), Luca Mihai (un ”under” promiţător ajuns 
între timp la Buzău), Florian Kamberi (16 apariţii, în 
care a reuşit şi 2 goluri şi un assist), Doru Popadiuc 
şi Cătălin Itu.

l	Iaşi a şi adus câţiva jucători în această iarnă, pe 
care îi va putea folosi în premieră cu Universitatea, 



după ce tocmai au scăpat de o interdicţie la tran‑
sferuri cauzată de neplata unor datorii. Este vorba 
de Cătălin Creţ de la Sănătatea Cluj (un fundaş late‑
ral recomandat de noul antrenor, venit de la acelaşi 
club), Mihai Adăscăliţei de la Oţelul, Sekou Camara 
de la Unirea Slobozia şi încă doi fotbalişti ofensivi 
din prima ligă a Moldovei. 

l	Cu 36 de goluri primite în 23 de meciuri, Poli este, 
alături de Unirea Slobozia, cea mai slabă defensivă 
din Superliga.

l	Ieşenii au disputat un prim meci amical sub con‑
ducerea noului antrenor, în această săptămână: au 
făcut 2‑2 cu divizionara secundă Ceahlăul Piatra 
Neamţ, după ce a fost condusă cu 2‑0 la pauză. 
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După 8 ani de 
contraperformanţe, 

Miriuţă vrea să 
redevină relevant 

la vârf
Pariul Politehnicii Iaşi pe Miriuţă este unul 
interesant, în contextul în care noul antrenor al 
moldovenilor revine în fotbal, după ce decisese 
să se retragă, în urma unei serii de dezamăgiri 
profesionale.
Ultima victorie a lui Miriuţă 
contra Ştiinţei, la debutul lui Markovic 
în prima ligă

Ultimul sezon „de top“ al tehnicianului născut la 
Baia Mare a fost 2016‑2017, când a condus pe CFR 
Cluj şi a întâlnit Universitatea Craiova de 4 ori, o dublă 
în sezonul regulat şi una în playoff. 

Acesta revenea pe banca CFR‑ului după o experi‑
enţă ca manager în a treia ligă germană, dar începea 
prost sezonul, pierzând cu 1‑0 Supercupa României 
cu Astra Giurgiu. Reuşea totuşi să prindă playoff‑ul in 
extremis (locul 5, la egalitate de puncte cu Universi‑
tatea, care termina pe 4). În sezonul regulat, Miriuţă 



puncta probabil ultima lui mare victorie, pe banca unei 
echipe de top: ne învingea cu 4‑1 la Severin, într‑un 
meci în care căpitanul Andrei Ivan era eliminat, iar 
Jovan Markovic juca primele lui minute în campionat 
pentru Universitatea, la 16 ani proaspăt împliniţi. 

În acel playoff câştigat în cele din urmă de Viitorul, 
atât Universitatea lui Mulţescu cât şi CFR‑ul lui Miri‑
uţă au dezamăgit, în special în ultimele meciuri. Miri‑
uţă a fost demis după ce pierdea consecutiv ultimele 
trei partide de playoff, cu Craiova, Dinamo şi Viitorul. 
Înfrângerea cu Craiova a fost una dintre cele mai dure 
ale sezonului. Mulţescu se răzbuna pe omologul lui 



după acel eşec de la Severin, câştigând clar în Gruia, 
3‑0, cu golurile lui Ivan (dublă) şi Zlatinski. Deşi Miri‑
uţă termina dezamăgitor sezonul şi era demis, acesta 
nu a reuşit să mai adune la nicio echipă antrenată 
ulterior media de puncte reuşită în acel an cu CFR 
(1,64 pe meci).
Deziluzia cu Hermannstadt 
şi renunţarea la antrenorat

CFR Cluj a fost ultima echipă cu pretenţii la primele 
locuri pe care a antrenat‑o băimăreanul, care ulte‑
rior a mai antrenat, cu rezultate modeste, pe Chiajna, 
Dinamo, Hermannstadt, Kisvarda, Minaur şi Chindia. 
Singura dintre aceste echipe la care a reuşit să antre‑
neze măcar 15 meciuri a fost Sibiul, pe care Miriuţă 
a preluat‑o în octombrie 2018, când Hermannstadt 
era într‑o situaţie grea (doar 8 puncte câştigate în 
primele 11 etape). Deşi Miriuţă a reuşit să îmbunătă‑
ţească considerabil media de puncte a lui Alexandru 
Pelici (care promovase Sibiul în sezonul precedent, 
când jucase şi finală de cupă cu Craiova) şi i‑a sal‑
vat pe ardeleni de la retrogradare după un baraj cu U 
Cluj, acesta a fost demis, şi ca urmare a unei schim‑
bări de acţionariat la sibieni. Noii acţionari de la acea 
vreme aveau ambiţii mai mari şi erau nemulţumiţi de 
jocul prea defensiv al lui Miriuţă.

În urma acelei decizii a sibienilor, Vasile Miriuţă a 
trecut printr‑o mare dezamăgire şi a decis să renunţe 
la antrenorat. Acesta va fi revenit asupra deciziei în 
2023, când a fost ofertat de divizionara B Chindia. 



A ajuns însă la un club aflat în criză şi a fost demis 
după 14 meciuri în care a reuşit o medie de doar 1,29 
puncte pe meci. În sezonul trecut a fost în staff‑ul 
formaţiei de ligă a treia Sănătatea Cluj şi, înainte să 
primească oferta actuală de la Iaşi, decisese să se 
concentreze pe o şcoală de fotbal şi pe familie. Oferta 
prietenului Cornel Şfaiţer l‑a motivat însă brusc, se 
pare, iar Vasile Miriuţă revine astăzi pe prima scenă, 
chiar pe Oblemenco, dar tot pe banca unei echipe cu 
mari probleme financiare.
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UNIVERSITATEA – POLI IAŞI ÎN CIFRE

Derby universitar 
dezechilibrat, 
cu Ştiinţa în rol 
de gigant
l	Ieşenii se află pe antepenultima poziţie atât în clasa‑

mentul real al Superligii cât şi în clasamentul valorii 
estimate a jucătorilor, fiind considerată, alături de 
Buzău şi de Slobozia, una dintre cele mai lipsite de 
forţă echipe din prima ligă. De partea cealaltă, Uni‑
versitatea ocupă un loc mai slab în clasamentul la 
zi (5) decât în cel al valorii estimate, unde suntem 
pe 3, după FCSB şi Rapid. 

l	Diferenţa foarte mare de valoare estimată este clară 
din faptul că Iaşiul are doar trei jucători a căror 
valoare de piaţă e considerată a fi peste 500.000 
euro: căpitanul Alin Roman (un excelent pasator 
de gol, cu 5 assist‑uri în acest sezon) şi fundaşii 
centrali Guilherme şi Samayoa. De partea cealaltă, 
Ştiinţa are doar câţiva jucători de bază consideraţi 
mai ieftini de 500.000 euro: Ndong, Iago Lopez, Sil‑
viu Lung Jr., respectiv tinerii Bană şi Barbu. 



l	În ultimii 11 ani, cele două echipe s‑au întâlnit de 
22 de ori. 13 dintre meciurile directe au fost câşti‑
gate de Universitatea, 6 de Poli, iar 3 s‑au terminat 
la egalitate.

l	Alin Roman (3 goluri), respectiv Alex Mitriţă (6 goluri) 
sunt cei mai buni marcatori în duelurile directe. 
Dacă Roman a fost omul meciului într‑o remiză 



nesperată pe care Iaşi o obţinea pe Oblemenco în 
decembrie 2023 (2‑2, după 2‑0 la pauză, cu dubla 
lui Roman), Mitri a fost omul meciului în două din‑
tre cele mai clare victorii ale Craiovei în Copou: 3‑0 
pe 2 noiembrie 2018, respectiv 4‑1 pe 12 august 
2023. În ambele întâlniri, Mitriţă a reuşit câte un gol 
şi un assist. 

l	Media de vârstă a celor două loturi este egală – 
circa 26 de ani fiecare. Doar Dinamo, Petrolul, Farul 
şi Rapid au loturi mai tinere decât noi şi Iaşi.

l	Între echipe conduse de Miriuţă şi Universitatea Cra‑
iova au avut loc 9 întâlniri. Dintre acestea, două le‑a 
câştigat băimăreanul, patru s‑au terminat la egali‑
tate, iar trei le‑a câştigat Ştiinţa.

l	Între echipe antrenate de Rădoi şi Poli Iaşi, respec‑
tiv între el şi Vasile Miriuţă, a existat câte o întâl‑
nire directă. FCSB‑ul antrenat de Rădoi câştiga cu 
2‑1 la Iaşi, pe 3 octombrie 2015. În acelaşi sezon, 
FCSB şi Târgu Mureşul antrenat de Miriuţă făceau 
1‑1, pe Arena Naţională.

l	Se întâlnesc o echipă care (cel puţin în perioada 
Gâlcă) marca rar în prima jumătate de oră, prefe‑
rând o perioadă mai lungă de tatonare, cu una care 
începe meciurile tare şi sus. Ştiinţa a înscris doar 
11,5% din goluri în primele 30 de minute, în timp ce 
aproape 30% din golurile moldovenilor au venit în 
acest interval.



AMINTIREA SĂPTĂMÂNII:
AUGUST 2022 

Acele seri cu gust 
exotic, de za’atar 
și Eurasia 
În vara lui 2022, Știința a fost mai aproape ca 
niciodată de unul dintre cele două mari obiective pe 
care încercăm încă să le atingem, de la renaştere 
încoace: grupele unei competiții europene. 

Începutul ezitant al lui Balint
A fost o campanie începută în Albania, în fața lui 

Vllaznia, sub comanda lui Laszlo Balint. 
Meciul tur din Albania a fost la discreția noastră, 

deşi s‑a terminat doar egal, golul nostru fiind mar‑
cat de Ivan din penalty. În retur, pe Oblemenco, am 
îndeplinit formalitatea, după ce Mateiu a deschis 
scorul cu un şut bombă, iar fundaşii centrali Silva 
şi Găman au făcut scorul final, de neprezentare, cu 
două lovituri de cap.

Apoi ceva s‑a stricat în Polonia, la Lublin, unde 
am întâlnit următorul adversar: pe ucrainenii de la 
Zorya Lugansk. Deşi formația din țara vecină era 



favorită, situația războiului părea să‑i facă vulne‑
rabili. Cu toate astea, Zorya a controlat meciul cu 
autoritate şi a ratat enorm, scorul final, 1‑0 pentru 
adversari, fiind unul blând cu noi. David Lazar a fost 
omul meciului.

Finalul aproape perfect al lui 
Rădoi, din război în război

Acel şoc al înfrângerii clare din Polonia a dus la o 
schimbare de antrenor similară cu cea de acum: tot 
pe repede înainte, tot cu Rădoi ca salvator. Şi, în fața 
unui adversar considerat favorit clar după meciul 
tur, Mirel a livrat imediat: în fața a peste 15.000 de 
oameni, pe Oblemenco, Ştiința a făcut un meci per‑
fect.



Rădoi a schimbat imediat sistemul în 3‑4‑3, iar 
primele 5 minute au fost electrice, cu o ratare mare 
a lui Koljic, un şut al lui Bancu scos in extremis în 
corner şi o plutire perfectă a lui Raul Silva pentru 
primul gol. În partea secundă, Baiaram dădea unul 
dintre eurogolurile lui din tricoul Ştiinței şi stabilea 
câştigătoarea: 2‑0, cu un voleu de generic de la linia 
de 16 metri. Golul trei al lui Bancu, picat doar câteva 
minute mai târziu, ridica superb decibelii de pe Oble‑
menco şi ne trimitea oficial în playoff, în fața unui 
adversar redutabil. Hapoel Beer’Sheva îşi câştigase 
toate meciurile din cele două tururi anterioare şi erau 
o forță reală, în special pe teren propriu, unde fanii 
israelieni făceau o atmosferă electrică. 



Culmea, deşi Israelul era în război, Craiova a fost 
cea care nu a putut să joace acasă meciul tur. Pacea 
poate fi mai destabilizantă decât războiul pentru 
fotbal, iar festivalul organizat de oraşul Craiova în 
acea perioadă ne‑a trimis iar pe drumuri la Seve‑
rin. Poate dacă n‑am fi jucat în pribegie, poate dacă 
Papp nu ar fi luat acel roşu inexplicabil la pauză, 
chiar la vestiare, poate dacă ar fi intrat toate acele 
ocazii... Dar Rădoi nu ne‑a lăsat să ne pierdem în 
poate‑uri.

Returul din Israel a fost pregătit aproape perfect. 
S‑a început cu un gest de fair play al delegației noas‑
tre, pentru care gazdele chiar ne‑au mulțumit oficial: 
am acceptat să jucăm la Beer Sheva, în plin deşert 
şi la doi paşi de periculoasa fâşie Gaza. Adversa‑
rii anteriori ai israelienilor jucaseră tot în Israel, dar 
în capitală, undeva departe de zona de conflict. 
Cum miroase deşertul, vă întrebați? A fructe dulci 
şi transpirație, spun beduinii, dar noi am simțit mai 
mult celebrele condimente ale Orientului: celebrul 
za’atar, un amestec de oregano, coriandru, susan, 
sumac şi pătrunjel. Za’atar şi vise aproape împli‑
nite, aşa mirosea în deşertul ebraic.

La conferința de presă de dinaintea partidei, un 
Mirel Rădoi în priză impresiona jurnaliştii gazdă cu 
meticulozitatea cu care pregătise partida: vorbea 
despre condițiile din Israel şi ştia temperatura, pre‑
siunea atmosferică şi viteza vântului. „Sunt aceleaşi 
ca la Severin, doar că aici e umiditatea mult mai 



mare, trebuie să ținem cont de asta“, spunea Mirel 
febril, către ochii măriți ai ziariştilor.

Iar acel retur chiar a fost pregătit grozav, semn că 
o formație redutabilă pe teren propriu (doar Villareal 
avea să‑i bată ulterior pe cei de la Beer Sheva pe 
acel teren) a fost ținută în şah de ai noştri. Ba chiar 
am deschis scorul în a doua repriză de prelungiri, 
printr‑un alt gol de generic, cel al lui Roguljic. Am 
fost egalați imediat, însă, iar la penaltiuri presiunea 
a fost prea mare pentru Ivan şi Bancu. Dacă am fi 
câştigat acel meci sau acele lovituri de departajare, 
se prea poate ca astăzi să ne fi aflat în cu totul alt 
loc. 

Dar ce sens are să visezi să fii altundeva, când 
poți să te bucuri că eşti unde eşti? Mirel Rădoi s‑a 
întors să termine ce a început, iar drumul în Europa 
este, cu adevărat, o poveste care merită terminată.

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A


